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1. Zkrat postupny pomér na zakladni tvar.

a)30:75:45 c) 180:30: 330

b) 48:12:84 d) 144 :64: 112

2. Rozsifuj.

a) pomér 1: 5 : 8 rozsif tremi c) pomér 4 : 11 : 3 rozsif jednadvaceti
b) pomér 9 : 7 : 2 rozsif tfinacti d) pomér 1: 7 : 13 rozsif patnacti

3. Zapi$§ pomérem.

a) 90 Sroubki v poméru2:3:5
b) 78 ofechli v poméru6:7: 13
¢) 70 jablek v poméru 1:4 : 9
d) 65 euro v poméru2:5:6

4. Rozhodni o spravnosti vysledkd.

a) Tii sourozenci ve véku 8, 10 a 13 let si rozdélili 1 860 K& v poméru podie
svého véku. Nejmladsi tedy dostal 400 K.

b) Prvni prodejna automobilli prodala za mésic 5 aut, druha 3 a teti 7.
Maijitel prodejen poskytl na odmény zaméstnancti celkem 22 500 K&,
které byly rozd&leny v poméru podie pottu prodanych automobilti.
Nejlisp&sngjsi prodejné tak pfipadio 10 500 K&.

c) Pokud plati: A:B=3:4aB:C=8:9,pak A:B:C=6:8:9.

d) Pokud plati: X: Y=9:12aY:Z=3:10, pak X: Z=9:20.




